___Laescala ___

Resuelve: ________

» Halla el valor de las siguientes medidas en |a realidad:

Escala 1:500 o 3 tom
TIE
A B A B
[ L J [ ®
4,5 cm 12cm
0 250 1.500 m
Escala 1:2.500 T —
A B A B
[ L] [ L ]
8cm 4’5 cm
0 100 500 m
Escala 1/1.000.000 [ S —
A B A B
[ 4 ® [ L]
74 cm 4’5cm
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» Si la esCala de un mapa es 1:20.000 Yy dos poblaciones distan 7,2 Cm eh el
mapa, LGué distanCia real en metros las separa?

a Si |3 distanCia real entre dos pueblos es de 50 Km, ¢cudl seria distancCia en
el dibujo si estd a una escala de 1:2.000.000?

a EsCribe el sighificado de estas esCalas:
e 1:450 N

e 1:7.000 —

0 25 125 m

chad e o

e 1/2.500.000 —

A Representa eh Uha esCala SrafiCa esta esCala humérica: 1 centimetro
representa ¢ Kilbmetros.
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